



В День России в парке Победы состоялось торжественное награждение юных художников, принявших участие в конкурсе детского рисунка «Я рисую мой город». Конкурс отличало то, что его инициатором выступила не Администрация, а общественники города. Предприниматели, производственники, педагоги, художники и просто угличане с активной жизненной позицией взяли на себя всю организацию этого мероприятия. Главной наградой для ребят стало то, что лучшие из лучших работ будут отпечатаны в качестве поздравительных открыток ко Дню города. Однако подарки получили не только победители, но и все остальные участники конкурса.

В День России памятные грамоты получили все 64 юных художника. На открытках же напечатают работы 15 победителей и 15 призеров конкурса. Накануне Дня города эти уникальные открытки будут вручены угличанам.

– Сложно было выбрать лучшие работы, – признается член жюри Алексей МИШУСТИН, начальник угличского филиала ОАО «Яроблгаз», – все рисунки очень хороши. В каждом из них столько искренности и любви к родному городу, что определить фаворитов было очень тяжело. Но конкурс есть конкурс, и нужно выбирать. Мы поступили таким образом: каждый из судей отдал предпочтение своему победителю, которые, кстати, во многом совпали.

